Об утверждении окружной комиссии по выборам в Мошковский районный Совет депутатов ТРУДЯЩИХСЯ

Решение исполнительного комитета Мошковского районного Совета депутатов трудящихся от 30 ноября 1956 г.

года «О порядке проведения такского льнозавода. выборов в краевые, областные, окружные, районные, городсоветы депутатов трудящихся Буготакского сельно. РСФСР по отдельным избира- Секретарь комиссии бывших депутатов», испол-нительный комитет районного средней школы. Совета депутатов трудящихся

Утвердить окружную избирательную комиссию по выборам в районный Совет татов трудящихся по БУГО-ТАКСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНО-МУ ОКРУГУ №3 в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудищихся:

Председатель комиссии —

На основании Указа Прези-ДОНСКАЯ ВАЛЕНТИНА МИ Верховного Совета | ХАИ, ГОВНА — от коллектива РСФСР от 3 августа 1951 рабочих и служащих Буго-

Заместитель председателя-ИСАКОВ МИХАИЛ НАВЛОские, сельские и поселковые ВПЧ-от рабочих и служащих

Секретарь комиссии-НОСОтельным округам вместо вы- ВЕЦ ВЕРА НИКОЛАЕВНА-от

Члены комиссии

ЛАЗОВСКАЯ МАТРЕНА ИВА-НОВНА-от граждан села Буготак, ЖУКОВА ЛИДИЯ ВА-СПЛЬЕВНА -- от колхозников колхоза имени Молотова, БОЛЬДЯЕВ МИХАИЛ ИГНАТЬ-ЕВИЧ-от профсоюзной орга-низации Буготакской средней школы, ИВАНЬКО АНАТОЛИЙ ИЛЬИЧ-от коллектива рабочих и служащих Буготакского сельно.

И. о. заместителя председателя исполнительного комитета Мошковского районного Совета депу татов трудящихся Н. АКСЕНОВ.

Секретарь исполнительного комитета Мошковского районного Совета депутатов трудящихся И. ГАВРИЛЕНКО.

А. Иванов

Дорогая ошибка

(Повесть)

(Продолжение. Начало см. в №№ 87-107)

Нуховой и поморщился: нет, у Пуховой руки грубые, со следами выевшегося в кожу мазута и пахнет от нее всегда керосином... А интересно, пришла бы Пухова ко мне, если пригласить? Не забы-

Губин криво усмехнулся, еще раз прошелся по комнате, потушил свет и лег спать.

Утром, закрывая воротником лицо от быющего навстречу ветра, Губин пошел в ремонтные мастерские.

-Как с ремонтом?-спросил он у механика.

—Плоховато, Иван Иванович, машины—старье. Многие части к тракторам нужны новые. А где их взять?

-То есть как где? Почему директор об этом не беспокоится?

-Марк Иванович в городе неделями пропадает, из сельхозснаба не выдезает. А то бы совсем труба.

-Ну, а люди как, настрое-

Механик пожал плечами.

-При таком положении какое настроение...

-Ла... да.Ничего. Я лекцию им прочитаю...через недельку. Валя Пухова в новом рабочем комбинезоне обтачивала какую-то деталь на токарном і

Отойдя от телефона, Губинстанке. Волосы ее от затылподумал, что его холостая ка кверху были повязаны квартира приняла бы совсем легкой шерстяной косынкой. иной вид, если бы эта де- Несколько локонов растрепавушка, такая беленькая и лись и поминутно падали на чистенькая, сидела вот здесь лоб. Губин, подойдя сбоку, за столом и разливала чай. вдруг подумал, что Пухова Машинально листая какую-то все-таки очень красивая декнигу, он сравнил ее с Валей вушка и могла бы составить для него очень выгодную партию, если бы... если бы не была трактористкой. Запах которые развернули ожесто- мента. Мы, сказал Шандор ду путь к свободе. керосина, мазутные руки... Кому это приятно?

-Ого, ты уже и токарь! -громко, улыбаясь сказал Губин.

Вали вэдрогнула, подняла голову. В ее серых глазах вспыхнули удивленно-радостные огоньки. Но уже через несколько секунд краска сошла с лица, а в глазах, кроме холодного удивления, ничего не осталось.

От Губина эта перемена не укрылась.

и повернулась к станку.

-Я хотел поговорить с тобой. Да вижу-отворачиваешь-

щеки девушки снова запылали, рука дрогнула, и тотчас же раздался произительный скрежет: Валя отстановила станок, деталь была испорчена.

-0 чем... поговорить?-произнесла она тихо, почти одними губами.

Но Губин разобрал. - 0 многом... Валя. Девушка опустила голову 1 молчала. Потом про силла. -Говори...

(Продолжение следует)

рубежом

Германские журналисты о событиях в Венгрии

БЕРЛИН, 28 ноября. (ТАСС). ченную пропаганду с целью Ронаи, знали, что это долам нециальные буданештские разжечь ненависть к Совет- было означать. В тот момен корреспонденты газеты «Нейес скому Союзу и народно-демок- когда всех нас должны бил Дейчланд» в статье, озаглав- ратическим государствам. ленной «Как должен был Представители быть убит президент Доби», и парламентов приводят факты, показываю- стран, указывается в статье, позже в помещение ворвате щие, как подготовлялся контрыв нереговорах с руководителя заныхавшийся офицер и за революционный нереворот в ми новых партий обсуждали кричал, что пришли русски Венгрии.

последнюю минуту воспрепят- он должен будет уступить уже покинул здание парыствовала созданию в Венгрии свое место кардиналу Минд- мента и находился в югослав революционеры планомерно убежища отстранение посольстве. подгогавливали тогдашнего премьер-министра Имре Надя с тем, чтобы поставить во главе правительотва кардинала Миндсенти. Тот факт, что Пмр Надь Тот факт, что Имр Надь проводил пе отнош нию к сейчас министром в прави- покинуть здание нарламена элементам политику уступок, ноября корреспондентов «Нейэлементам политику уступок, что он не обратил внимание народа на угрожающую опасность фашизма, чрезвычайно сказал о последних часах видно, что советские войскав обострил ситуацию в период с 30 октября по 3 ноября.

В статье приводится высказывание одного из очевидцев, находившихся всевремя в здании парламента. Там в те дни царила атмосфера истерии. Господствующее положение в правительстве BCe больше начинали занимать хортисты, руководящие посты захватывались бывшими фашистами. В это же время в Будапеште, как грибы, начади возникать новые партии, которых уже руководители разъезжали по Буданешту в современных автомобилих. Появились десят- цам, что все они будут отвеки новых ежедневных газет, дены в подвал здания парла- обеспечила венгерскому наро-

енгрии.

На неопубликованных до дизма в Венгрии. Кардинал церы в нанике бежали, сих пор рассказов многочис-ленных очевидцев, соворится предприятия капиталистам. парламента появился первы в статье, явствует, что Со- Имре Надь начинал, повиди-советский танк. ветская Армия буквально в мому, понимать, что вскоре фашистской диктатуры. Контр- сенти, и 2 ноября попросил ском посольстве. B

Касаясь последующих событий, авторы статьи пишут: председатель Государственного собрания и в том числе президент ес Дейчланд» и в продолжи- Из этих фактов, подчерки-тельной беселе с ними рас- вают авторы статьи, аспо правительства Надя. Вместе с последний момент воспрепябеспартийным председателем ствовали в Венгрии тому, чт Президиума Венгерской Народ-ной Республики Иштваном вари 1933 года. Венгерский Доби Шандор Ронаи до пос- народ не смог бы один вос леднего момента оставался в препятствовать захвату ф здании парламента. 4 ноября шистами власти, в комнатах, где они находи- Имре Надь не привлек его лись, появились три воору- внимания к этой большой женных человека в хортист- опасности, так как сили ской офицерской форме и при-казали следовать за ними. большая часть народа еще не Иштван Доби и Шандор Ронаи знала всего об ужасах белого были отведены на первый геррора. этаж здания парламента, где уже находились многие ком- Армии, подчеркивают в заклюмунисты. Один из офицеров чение авторы статьи, являетамериканских сообщил собранным здесь ли- ся то, что она вновь выбила

отвести в этот подвал, в м Представители правительств роде началась сильная стревь западных ба, а несколькими секундан После этого хоргистские офи

К этому времени Имре Нап. югославском Миндсенти, для которого пуп к власти должен был был расчищен путем руководящих деятелей Ве венгерского герской Народной Республики

Великой заслугой Советской оружие из рук фашистов в

Реальный путь к миру

Народы всех стран с ра- по вопросу о разоружении. французская газета «Комба» достью встретили заявление «Если западные державы, — пишет: предложения СССР «за- Советского правительства по пишет газета, — подойдут к вопросу о разоружении и умень- вопросу о разоружении с точ- нять их во внимание, прежде шении международной напря-женности. Содержащиеся в нем го мира, то они не могут не предложения о сокращении во- принять советских предложеоруженных сил, уменьшении ний». Представитель прави военных расходов, прекраще-нии гонки вооружений и запрещении ядерного оружия ук- СССР «полностью соответствурепили веру народов в воз- ет традиционной политике —Да... научилась вот... ре- межность мирного решения Советского Союза, которая ос-бята научили,—ответила Валя международных вопросов.

жибао» отмечает, что предло- дит из необходимости разсружения Советского правитель- жения, запрещения атомного ный путь, идя по которому можства направлены на ликвида- и водородного оружия». цию угрозы войны и прекращение «холодной войны», что предложений признают даже ности — добиться разоруже

Китайская газета «Гунжень- ного сосуществования и исхо-

Важность новых совет

всего, в силу международной напряженности». А американская «Нью-Йорк тайме» почеркивает, что «новые элементы», содержащиеся в советском заявлении, должны быть «серьезно обсуждены».

Заявление Советского правительства встретило поддержку подавляющего большинства простых людей во всем мире. Советский Союз указал реально практически разрешить они создали реальные условия некоторые реакционные буржу- ния. Теперь слово за запад-для достижения соглашения азные газеты на Западе. Так, ными державами.

Военные приготовления англичан в Ливии

накануне агрессии в Египте заявило, что оно не допустит использования находящихся на территории Ливии иностранных воору женные женных сил для нападения на лю-Ливии.

Как известно, на основании ан- бое арабское государство, и погле-ливийского договора 1953 г. требовало от Англии заверений Англия содержит в Ливии свои о том, что английские вооруженвойска и имеет военно-вездушную ные силы, в том числе и военно-оззу. Ливийское правительство воздушная база, не будут использованы против Египта. Англичане пообещали ливийцам не использовать против Египта свои вооруженные силы, размещенные

Однако, как сообщают очевил цы, зигличане, вопреки данным ливийцам заверениям, спешно ремонтируют дороги, ведущие из Ливин в Египет, а в ливийские порты продолжают прибывать английские транспорты с вооруже нием для английских воинских

Редактор А. ПАВЛОВА.